




Санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия
в ГАУ ВО «Спортивная школа по зимним видам спорта»

Согласно Предписания исполняющего обязанности главного государственного санитарного врача по Волгоградской области Е.В.Резникова от 13.03.2020 № 523-12-20 «О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» в ГАУ ВО «Спортивная школа по зимним видам спорта» с 17.03.2020 проведены следующие мероприятия:
- Отменены командировки сотрудников, выезды спортивных команд на соревнования и иные поездки на территории, неблагополучные по санитарно-эпидемиологической обстановке, связанной с новой коронавирусной инфекцией.
- Проведение Первенства Волгоградской области по фигурному катанию на коньках, посвященного памяти ЗТР М.Х.Маковеева, на базе ГАУ ВО «Спортивная школа по зимним видам спорта» перенесено на 6-8 мая 2020 г.
- Приостановлены массовые катания на коньках в выходные дни.
- С персоналом, спортсменами и их родителями проведены беседы-консультации о мерах профилактики распространения коронавирусной инфекции и действиях в случае заболевания.
- Приняты меры по усилению дезинфекционного режима с применением для уборки дезинфекционных средств, активных в отношении вирусных инфекций; усиленно дезинфицируются дверные ручки, выключатели, поручни перил и контактные поверхности; каждые два часа помещения обеззараживаются с использованием бактерицидных облучателей, проводится регулярное проветривание.
- Работники и спортсмены учреждения ежедневно перед началом работы и тренировок проходят визуальный осмотр в кабинете медицинского работника с соответствующей записью в журнале.
	- На официальном сайте учреждения http://www.iceschool-vlg.ru/  в разделе рекомендации по профилактике коронавируса размещена информация с федеральными и региональными нормативно-правовыми актами, регламентирующими порядок предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В ГАУ ВО «Спортивная школа по зимним видам спорта»  издан приказ от 17.03.2020 № 48 «О введении режима повышенной готовности». Размещена памятка  ФБУЗ «Центр гигиенического образования населения» РОСПОТРЕБНАДЗОРА  «Коронавирус 2019-nCoV  поможет маска». 
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